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اعضای کادرفنی تیم ملی فوتبال این روزها 
در سکوت کامل خبری مشغول جمع‌آوری 
اطلاعات مورد نیاز در خصوص عملکرد فنی 
حریفان ایران در رقابت‌های جام جهانی 
هستند تا با آگاهی کامل خود را برای حضور 

در جام جهانی 2026 آماده کنند.
مدیران فدراسیون فوتبال به منظور 
دسترسی راحت و آسان کادرفنی تیم ملی 
فوتبال اقدام به خرید اشتراک چند سرویس 
بین‌المللی و به‌روز جهان کردند تا کلیه 
اطلاعات و آمار مرتبط با تیم‌های همگروه را 
در اختیار داشته باشند، این سرویس جهانی 
کلیه داده‌های فنی و اطلاعات فوتبال ملی و 
باشگاه‌های آنها را به‌صورت دقیق در اختیار 
کاربران خود قرار می‌دهد تا مشترکانش از 
روند فعالیت فنی تیم‌های مورد نظر خود 
آگاهی داشته باشند. در این سرویس‌های 
بین‌المللی تصاویر دوربین‌های تلویزیونی و 
تاکتیکال بارگذاری می‌شود تا کاربران بتوانند 
با استفاده از این دیتاهای تخصصی آنالیز 
کاملی از عملکرد تیم‌های مدنظر خود داشته 
باشند. نکته کلیدی این سرویس دسترسی 
آنلاین به اطلاعات کامل بازیکنان به‌صورت 
جداگانه در بازی‌های ملی و باشگاهی است، 
حتی چنانچه بازیکنی دچار مصدومیت 

جزئی شود نوع و میزان مصدومیت آن 
بازیکن به‌صورت آنلاین در این سرویس 
بارگذاری می‌شود تا نکته مبهمی برای کاربران 

باقی نماند.
اشتراک سالیانه هر یک از این سرویس‌ها 
سالانه 5هزار یورو بود که در آستانه 
رقابت‌های جام جهانی با ارائه خدمات ویژه 
مبلغ اشتراک سال 2026 این خدمات به 
10هزار دلار افزایش یافته است تا مشترکان 
با پرداخت این اشتراک سالیانه در جریان 
کلیه اتفاقات و اطلاعات مورد نظر فنی خود 
در خصوص بازیکنان و تیم‌های باشگاهی و 

ملی دسترسی داشته باشند.
از دیگر مزایای این سرویس می‌توان به 
اطلاعات منتشر شده در خصوص نحوه 
تصمیم‌گیری مربیان و سیستم بازی تیم‌های 
ملی در بازی‌های مختلف اشاره کرد، تغییر 
استراتژی تیم‌ها در زمان‌های مختلف بازی، 
نحوه تعویض‌های مربیان و رفتار عصبی 
بازیکنان در طول بازی از دیگر آیتم‌هایی 
است که در این سامانه ارائه می‌شود. 
در جدیدترین به‌روزرسانی این سامانه 
گردانندگان این سرویس جهانی عملکرد 
داوران کشورهای مختلف در تورنمنت‌های 
بین‌المللی را ارائه داده‌اند تا تیم‌ها با شناخت 
کامل از نحوه قضاوت داوران بین‌المللی وارد 
مسابقه شوند تا گرفتار چالش غیرمنتظره‌ای 

با داوران نشوند.
همکاران امیر قلعه‌نویی در کادرفنی تیم 
ملی با استخراج کلیه اطلاعات مورد نیاز از 
حریفان تیم ملی گزارشی کامل را برای وی 
آماده کرده‌اند تا او با مطالعه جزئیات این 

 ممبینی: ستاد جام جهانی تشکیل 
شده است

 هدایت ممبینی، دبیرکل فدراسیون فوتبال درباره 
برنامه‌های آتی فدراسیون عنوان کرد: »خدا را شکر می‌کنم 
که برنامه‌های مربوط به تیم‌های ملی فوتسال بزرگسالان و 
تیم ملی فوتبال بانوان به عنوان دو تیمی که در سال‌جاری 
در رویدادهای قهرمانی آسیا به میدان می‌روند، در حال 
انجام است. اردوهای مربوط به این دو تیم طبق برنامه 
پیش می‌رود و امیدواریم با تلاش کادر فنی و بازیکنان آنها 
شاهد نتایج خوبی در انتهای سال باشیم. در آغاز سال 
جدید موضوع مربوط به جام جهانی را در پیش داریم. 
باید اینجا تشکری داشته باشیم از ریاست محترم جمهور 
و وزیر محترم ورزش و جوانان که در این مدت همراه و 
یاور فدراسیون بودند و امیدواریم با طی مراحل لازم شاهد 

بهترین تدارکات درباره تیم ملی باشیم.«
 او درباره تشکیل ستاد ویژه جام جهانی افزود: »جلسات 
ستاد مربوط به جام جهانی در ماه‌های اخیر تشکیل شده 
و ادامه خواهد داشت. همچنین آخرین پیگیری‌ها برای 
بازی‌های دوستانه هم در حال انجام است که در این باره 
اطلاع‌رسانی لازم صورت خواهد گرفت. اجماع بسیار 
خوبی میان جامعه فوتبال و مردم در حمایت از تیم ملی 
بزرگسالان به وجود آمده است. همه هدف ما رسیدن 
به یک نقطه ایده آل برای حضور موفق در جام جهانی و 
صعود به مراحل بعدی است و در این مسیر از هیچ تلاشی 
فروگذار نخواهیم کرد. ان‌شاءالله در ماه‌های مارس و ژوئن 
بازی‌های تدارکاتی خوبی طبق نظر کادر فنی را مورد بررسی 
قرار داده و کارهای مربوط به این امور در حال اجرا است. 
ملت ایران با اتحاد گسترده و یکپارچگی بارها و بارها نشان 
داده که برای این پرچم جانش را می‌دهد و هدف تیم ملی 
فوتبال هم در آوردگاه امریکا این است که دل مردم عزیز را 

شاد کند و بهترین‌ها را رقم بزند.«

  

سردار آماده حضور در تیم ملی
 سردار آزمون مهاجم تیم ملی فوتبال ایران پس از تحمل 
آسیب‌دیدگی جدی در ناحیه نازک‌نی و پارگی تاندون 
پای خود، به‌طور رسمی اعلام کرد که آماده بازگشت به 
میادین است. این مصدومیت که در تمرینات تیم شباب 
الاهلی امارات در تاریخ ۱۲ مهرماه گذشته رخ داد، او را از 
رقابت‌های باشگاهی و ملی به مدت چند ماه دور کرده 
بود. بر اساس ارزیابی‌های پزشکی، پیش‌بینی می‌شود 
که او حدود ۴ ماه از میادین دور بماند. با این حال سردار 
آزمون در حال حاضر روند بهبودی خود را به خوبی طی 
کرده و با پایان نیم‌فصل نخست رقابت‌های لیگ فوتبال 
امارات، به‌طور رسمی وارد تمرینات گروهی شده است. او 
پس از مشورت با جراح خود و همچنین کادر پزشکی شباب 
الاهلی قادر خواهد بود از ۱۰ روز آینده برای تیم باشگاهی 
خود به میدان برود و نشان دهد که می‌تواند در موعد 
مقرر به کمک تیم خود و همچنین تیم ملی ایران در مسیر 
آماده‌سازی برای جام جهانی ۲۰۲۶ بشتابد. آزمون که یکی 
از ارکان اصلی خط حمله تیم ملی ایران است با این بهبودی 
امیدواری‌هایی را به‌وجود آورده است تا در تورنمنت آینده 
تیم ملی ایران در فروردین‌ماه ۲۰۲۶ هرچند هنوز حریفان 
این تورنمنت مشخص نشده‌اند، حضور فعال داشته باشد. 
این بازگشت به میادین به او فرصت خواهد داد تا خود را 
برای اندیشه‌های تهاجمی امیر قلعه‌نویی سرمربی تیم 

ملی ایران، آماده کند.

   

احتمال محرومیت سنگال از جام‌جهانی 
 کنفدراسیون فوتبال آفریقا )CAF( روز دوشنبه با انتشار 
بیانیه‌ای، ضمن محکوم کردن رفتار غیرقابل قبول برخی از 
بازیکنان و مسئولان در جریان فینال جام ملت‌های آفریقا، 
اعلام کرد در حال بررسی تمام فیلم‌هاست و موضوع را برای 
اقدامات مناسب علیه افراد مجرم به نهادهای ذیصلاح 
ارجاع خواهد داد. حالا خبر می‌رسد که فدراسیون جهانی 
فوتبال )فیفا( نیز قصد ورود به این موضوع را دارد و ممکن 
است تیم ملی فوتبال سنگال را نقره‌داغ کند. روزنامه 
»موندو دپورتیوو« چاپ کاتالونیا با انتشار گزارشی مدعی 
شد؛ فیفا ممکن است سنگال را به خاطر ترک زمین در 
جریان برگزاری فینال جام ملت‌های آفریقا 2026، از 
حضور در مسابقات جام جهانی 2026 محروم کند. جانی 
اینفانتینو رئیس فیفا که یکی از میهمانان ویژه دیدار فینال 
سی‌وپنجمین دوره جام ملت‌های آفریقا بود و اتفاقاتی که 
در آن رخ داد را از نزدیک شاهد بود، پس از این بازی با انتشار 
پستی در حساب کاربری رسمی‌اش در شبکه اجتماعی 
»اینستاگرام« گفت: »متأسفانه ما شاهد صحنه‌های 
غیرقابل قبولی در زمین و روی سکوها نیز بودیم. ما رفتار 
برخی از هواداران و همچنین برخی از بازیکنان و اعضای 

کادرفنی سنگال را بشدت محکوم می‌کنیم.«

اطلاعات طبقه‌بندی شده حریفان تیم ملی در جام جهانی به قلعه‌نویی رسید

رونمایی از سناریوی صعود در امریکا

اطلاعات و آمار با شناختی کامل به استقبال حریفان 
ایران در رقابت‌های جام جهانی برود. گفته می‌شود 
گروه آنالیز تیم ملی با طبقه‌بندی کامل اطلاعات 
به دست آمده ازحریفان ایران در گروه هفتم جام 
جهانی 2026 و تحلیل توانمندی فنی آنها قصد دارند 
در اردوسازی آماده‌سازی تیم ملی در فروردین 1405 
در جریان دو بازی تدارکاتی تیم ملی موارد فنی مدنظر 

کادرفنی تیم ملی را شبیه‌سازی کنند تا بازیکنان تیم 
ملی آماده رویارویی با تیم فوتبال نیوزیلند، بلژیک و 

مصر شوند.
بررسی‌های ایران ورزشی نشان می‌دهد مهم‌ترین 
هدف کادرفنی تیم ملی در فیفادی مارچ 2026 
شبیه‌سازی بازی نخست ایران در بازی‌های جام 
جهانی برابر نیوزیلند است تا یوزهای ایرانی امتیاز کامل 

این بازی را به‌دست آورند. گفته می‌شود امیر قلعه‌نویی 
به همکارانش در کادرفنی اعلام کرده مهم‌ترین هدف 
ایران در جام جهانی پیروزی قاطع مقابل نیوزیلند است 
چون با این اتفاق تیم ملی نیمی از مسیر صعود را سپری 
خواهد کرد. بر این اساس سه امتیاز بازی اول تیم ملی 
در جام جهانی از اهمیت فوق‌العاده‌ای برای امیر و 

همکارانش برخوردار است.

یکی از جنجالی‌ترین اتفاقات این 
فصل فوتبال ایران، موضوع داوری 
دیدار حساس دو تیم آلومینیوم اراک 
و گل‌گهر سیرجان در اراک بود. جایی 
که به‌دلیل تعویق ۲۴ساعته زمان 
بازی و کمبود دستگاه‌های کمک‌داور 
ویدیویی در ایران، سیستم کمک‌داور 
ویدیویی از ورزشگاه امام خمینی)ره( 
اراک به بازی شمس‌آذر قزوین و 
استقلال خوزستان منتقل شد تا یکی 
از بازی‌های این هفته، بدون استفاده 
از کمک‌داور ویدیویی برگزار شود. از 
بد حادثه در این مسابقه، صحنه‌های 
بحث‌برانگیز زیادی به‌وجود آمد که 
روی نتیجه بازی نیز اثرگذار بود. طبق 
نظر اکثر کارشناسان داوری، پنالتی 
منجربه گل اول گل‌گهر به اشتباه اعلام 
شد و گل دوم این تیم نیز که منجربه 
پیروزی شاگردان تارتار برابر آلومینیوم 
شد، با خطای هند پوریا شهرآبادی به 

ثمر رسیده است.
حالا و پس از گذشت سه روز از برگزاری 
این بازی جنجالی و اشتباهاتی که 
نتیجه مسابقه را رقم زد، کمیته داوران 
فدراسیون فوتبال تصمیم گرفته داور و 
یک کمک‌داور حاضر در این مسابقه را 
به‌دلیل عملکرد ضعیف محروم کند. 
امیر عرب‌براقی داور این مسابقه و 
امین قدیری، کمک‌داور دوم این بازی 
را به‌دلیل اشتباهات واضح در این 
مسابقه حداقل به مدت چهار هفته 
محروم خواهند شد. عاوه بر این، 

به‌دلیل آفساید بودن گل پیروزی‌بخش 
مس رفسنجان مقابل خیبر، دانیال 
باشنده کمک‌داور اول این بازی نیز 
با محرومیت مواجه خواهد شد. 
جالب اینکه داوران VAR این بازی با 
محرومیت مواجه نمی‌شوند چراکه 
هیچ‌کدام از دوربین‌های VAR این 

آفساید را ثبت نکرده‌اند.
برای تأیید این خبر با اسماعیل صفیری 
سرپرست کمیته داوران تماس گرفتیم 
اما سرپرست کمیته داوران پاسخ 
تماس ما را نداد. سؤال اما اینجاست که 
آیا محرومیت داوران پس از تغییر کردن 
نتیجه 2بازی حساس، چیزی را تغییر 
می‌دهد یا خیر؟ چرا هنوز در ایران، 
دستگاه‌های کمک‌داور ویدیویی به 
تعداد بازی‌های هر هفته نرسیده و چرا 
هنوز پروسه خرید دستگاه اختصاصی 
باشگاه‌ها بجز دو تیم سپاهان و گل‌گهر 
به سرانجام نرسیده است. علاوه بر 
این یک مشکل عجیب در خصوص 
بازی خیبر و مس رفسنجان این 
است که چطور دستگاه VAR موجود 
در ورزشگاه مدرن شهر رفسنجان، 

نمی‌تواند آفساید را به‌خوبی ثبت کند 
و صرفاً همه با استفاده از دوربین آنالیز 
باشگاه خیبر، متوجه اشتباه رخ داده در 
حساس‌ترین صحنه مسابقه می‌شوند.

وقتی که در معتبرترین لیگ‌های جهان 
و با استفاده از سیستم کامل نیز برخی 
صحنه‌ها با تصمیمات بحث‌برانگیز 
مواجه می‌شوند، چطور می‌توان 
انتظار داشت که اشتباهات داوری در 
لیگ ایران با این VAR نیم‌بند و ناقص 
به حداقل برسد. وقتی برخی بازی‌ها 
سیستم VAR ندارند و دوربین‌ها نیز 
بسیاری از صحنه‌های مشکوک را ثبت 
نمی‌کنند، نمی‌توان انتظار داشت که 
داوران لیگ برتری نیز بهترین عملکرد 
خود را ارائه دهند. شاید محرومیت 
داوران به‌دلیل این اشتباهات واضح 
که با واکنش تند مدیرعامل باشگاه 
آلومینیوم هم مواجه شد تصمیم غلطی 
نباشد، اما مسئولیت این اشتباهات 
قطعاً با فدراسیون فوتبال و کمیته 
داوران است که نتوانستند برای این دو 
مسابقه، سیستم‌های VAR باکیفیت و 

کاملی در نظر بگیرند.

محرومیت داوران چیزی را حل نمی‌کند 

اشتباهات بزرگ، حاصل VAR نیم‌بند

گزارش

در نخستین رده‌بندی سال ۲۰۲۶ 
فیفا و با توجه به اینکه بجز جام 
ملت‌های آفریقا هیچ رقابت ملی 
دیگری در فوتبال جهان برگزار نشد، 
جایگاه اکثر تیم‌های فوتبال جهان 
بجز تیم‌هایی که در رده‌های بالا 
یا پایین خود همسایه تیم‌های 
آفریقایی بودند دچار تغییر نشد 
و به همین ترتیب، ایران نیز سال 
با رده بیستم در رده‌بندی   ۲۰۲۶
فیفا آغاز می‌کند‌. این در حالی 
است که تیم اول آسیا یعنی ژاپن 
با یک پله سقوط در رده نوزدهم 
قرار گرفته و هفت رتبه اول بدون 
تغییر به ترتیب به تیم‌های اسپانیا، 
آرژانتین، فرانسه، انگلیس، برزیل، 
پرتغال و هلند اختصاص یافته است. 
فینالیست‌های جام ملت‌های آفریقا 
با یک جهش بزرگ مواجه شده‌اند 
و مراکش با سه پله صعود، بالاتر از 
بلژیک و آلمان در رده هشتم قرار 
گرفته است. همچنین سنگال با 
هفت پله صعود با جهشی بزرگ از 
رده نوزدهم به رده دوازدهم رسیده 

. ست ا
ایران که سال ۲۰۲۵ را به‌عنوان 
تیم بیستم به پایان رساند، حالا 
سال جدید را هم با این رتبه آغاز 
کرده و پس از اولین حضور در سید 
دوم قرعه‌کشی، مسئولیت بسیار 
زیادی در جام جهانی خواهد داشت. 
از لحاظ سخت‌افزاری و  مطمئناً 

امکانات، ایران نمی‌تواند جزو ۲۰ تیم 
برتر فوتبال جهان باشد اما باتوجه 
به فرمول فیفا از سال ۲۰۱۵ و نتایج 
نسبتاً خوبی که تیم ملی کشورمان 
در قاره آسیا کسب کرده، تیم ملی 
کشورمان در رده بیستم قرار گرفته 
است اما به‌طور کلی، نمی‌توان 
صرف حضور در رتبه بیستم فیفا 
در کنار تیم‌های مطرح قاره اروپا 
و امریکای جنوبی را به شکل یک 
دستاورد برای مجموعه فوتبال کشور 

در نظر گرفت.
اگر کادرفنی تیم ملی و مجموعه 
فدراسیون این رده را به‌عنوان یک 
دستاورد در نظر بگیرند، در واقع 
انتظارات از تیم ملی در جام جهانی 
هم بالاتر خواهد رفت. مصر با 
حضور در رده سی و یکم )با چهار 
پله صعود( و نیوزیلند با حضور در 
رده هشتادوپنجم )با 2پله صعود( 
ایران در  از  پایین‌تر  در جایگاهی 
رده‌بندی فیفا قرار دارد و همین 
موضوع، انتظار این را ایجاد می‌کند 
که ایران حداقل بتواند از این دو 

بازی در جام جهانی، ۴ امتیاز کسب 
کند؛ البته اگر رده‌بندی فیفا را ملاک 
معتبری برای ارزیابی تیم‌های ملی 

فوتبال جهان بدانیم.
معیار  فیفا،  رده‌بندی  مشخصاً 
مناسبی برای ارزیابی تیم‌های ملی 
نیست اما اگر مسئولان فدراسیون 
و کادرفنی این موضوع و حضور در 
سید دوم را به‌عنوان یک دستاورد 
در نظر می‌گیرند، بنابراین انتظار 
از آنها در جام جهانی نیز بیشتر 
خواهد بود. اشتباه‌ترین کار در این 
شرایط، دل‌خوش کردن به این 
رده‌بندی بدون تدارکات مناسب و 
برگزاری بازی‌های دوستانه معتبر 
خواهد بود که کار ایران برای اولین 
صعود از مرحله حذفی جام جهانی 
را غیرممکن خواهد کرد؛ با این 
حال باتوجه به این رده‌بندی که در 
ماه‌های اخیر معمولاً ایران را بین 
بیست تیم برتر جهان نشان داده، 
انتظار می‌رود که ایران به‌عنوان یکی 
از دو تیم برتر گروه به مرحله حذفی 

جام جهانی صعود کند.

رتبه بیستم در جهان تا چه اندازه واقعیت دارد؟

مسئولیت بزرگ یوزها 

سوژه

رده‌بندی فیفا 
نشان‌دهنده قدرت 

واقعی تیم‌های ملی در 
جهان نیست؛ چراکه 

این امتیازات براساس 
فرمول‌هایی تنظیم 

شده که نمی‌تواند 
نشان‌دهنده 

شرایط تیم‌ها 
باشد

رده‌بندی فیفا نمی‌تواند نشان‌دهنده قدرت واقعی تیم‌ها باشد

شمس: فوتسال ایران متکی به ستاره نیست

در حالی که به زمان برگزاری جام ملت‌های 
آسیا فوتسال در اندونزی نزدیک می‌شویم، 
با سرمربی سابق تیم ملی کشورمان و یکی 
از کارشناسان برجسته فوتسال آسیا یعنی 
آقای حسین شمس که سابقه هدایت 
تیم‌های مختلفی در قاره آسیا را دارد 
گفت‌و‌گو کردیم. شمس درباره شرایط تیم 
ملی کشورمان پیش از رقابت‌های جام 
ملت‌های فوتسال آسیا گفت: »من اخیراً 
در یک دوره آموزشی در تایلند حضور داشتم 
و از جزئیات تمرینات تیم ملی فوتسال 
و چگونگی آماده‌سازی تیم خبر چندانی 
ندارم اما کسب نتیجه در جام ملت‌های آسیا 
سخت خواهد بود. تیم اندونزی میزبان که 
سرمایه‌گذاری زیادی در فوتسال انجام داده 
یکی از تیم‌های قدرتمند در این مسابقات 
خواهد بود که با ورزشگاه ۱۸هزار نفری خود، 
می‌تواند یک جو سنگین را برای ما ایجاد کند 
چراکه احتمالاً ما در نیمه‌نهایی با این تیم 

روبه‌رو شویم. اندونزی اخیراً تایلند یکی از 
قدرت‌های فوتبال آسیا را در خانه این تیم با 
نتیجه 6بریک شکست داده است که نشان 
می‌دهد باید حواس‌مان به این تیم باشد؛ 
علاوه بر این تیم، قدرت‌های سنتی و رقبای 
همیشگی ما یعنی ژاپن، ازبکستان و تایلند 
هم در این مسابقات هستند که رقیب‌های 

اصلی ما خواهند بود.«
شمس درباره مصدومیت حسین طیبی در 
تمرینات تیم ملی و اعزام تیم بدون بازی 
تدارکاتی با توجه به لغو دو دیدار تدارکاتی 
با عراق افزود: »فوتسال ایران معمولاً متکی 
به یک بازیکن یا ستاره نیست و همیشه 
در صورت غیبت یک بازیکن، بازیکنان 
جایگزین نیز می‌توانند عملکرد خوبی 
داشته باشند و کیفیت تیم را حفظ کنند. 
ما امیدواریم که حسین طیبی بتواند در 
این مسابقات حضور داشته باشد و تیم 
را به‌عنوان کاپیتان همراهی کند اما اگر 
او حضور نداشته باشد هم سایر بازیکنان 
به‌خوبی می‌توانند جای او را پر کنند. درباره 
بازی تدارکاتی باید به این نکته توجه داشته 
باشیم که بازی با عراق چه جذابیتی می‌تواند 

برای فوتسال ایران داشته باشد؟ عراق تیمی 
نیست که بتواند پیش از جام ملت‌های آسیا 
ضعف‌های ما را نمایان کند و فکر نمی‌کنم 
لغو این بازی تدارکاتی تأثیر چندانی روی 
عملکرد تیم ملی کشورمان در جام 
ملت‌ها داشته باشد. با توجه به اینکه تیم 
ملی فوتسال ایران روز جمعه عازم جاکارتا 
می‌شود و در اندونزی شش روز زمان تا آغاز 
بازی‌ها دارد، به‌خوبی می‌تواند با تمرینات 
مناسب در محل برگزاری مسابقات خود را 

آماده حضور در مسابقات کند.«
با توجه به سابقه آقای شمس در مربیگری 
فوتبال از او درباره شرایط تیم ملی در جام 
جهانی پیش‌رو و حضور در رده بیستم 
رده‌بندی فیفا نیز پرسیدیم: »رده‌بندی 
فیفا نشان‌دهنده قدرت واقعی تیم‌های 
ملی فوتبال در جهان نیست؛ چراکه این 
امتیازات و رده‌بندی براساس فرمول‌هایی 
تنظیم شده که نمی‌تواند نشان‌دهنده 
شرایط تیم‌ها باشد؛ در این رده‌بندی 
امتیازات ویژه‌ای برای پیروزی، تساوی یا 
شکست مقابل تیم‌های بالاتر یا پایین‌تر 
در رده‌بندی در نظر گرفته می‌شود. در حال 

حاضر تیم ملی ما در رده بیستم جهان 
قرار دارد و در رده‌بندی نزدیک به تیم 
ملی ایتالیا است اما آیا واقعاً تیم ملی ما 
در واقعیت نیز به همین اندازه کیفیتی 
نزدیک به ایتالیا دارد؟ در حال حاضر با 
توجه به اینکه قرعه‌کشی انجام شده 
و برنامه سه بازی تیم ملی در امریکا 
نیز مشخص است، فدراسیون باید 
برنامه‌ریزی ویژه‌ای برای حضور موفق 
تیم ملی در جام جهانی داشته باشد. 
اولویت اصلی فدراسیون فوتبال ایران 
نیز باید ایجاد موج و جو حمایتی در 
شهرهای محل برگزاری بازی‌ها باتوجه 

به جمعیت ایرانی حاضر در شهرهای امریکا باشد و 
سازماندهی هواداری ایرانیان خارج از کشور، در حال 
حاضر مهم‌ترین وظیفه فدراسیون فوتبال در ماه‌های 
پیش از جام جهانی است تا هواداران زیادی از تیم 
ملی در طول رقابت‌های جام جهانی حمایت کنند.«
دو بازی ابتدایی ایران در جام جهانی ۲۰۲۶ مقابل 
نیوزیلند و بلژیک در شهر لس‌آنجلس برگزار می‌شود 
که ایرانیان زیادی را در خود جای داده است؛ همچنین 
بازی سوم مقابل مصر در شهر سیاتل برگزار می‌شود 
که به مرز کانادا و شهر ونکوور که ایرانیان زیادی مقیم 
آنجا هستند، نزدیک است و این می‌تواند یک نکته 
مثبت برای تیم ملی ایران در مقایسه با سایر رقبای 

حاضر در گروهG جام جهانی ۲۰۲۶ باشد.

واکنش روز

گزارش یک

سینا حسینی
خبرنگار

مصدومیت ستاره تیم ملی فوتسال
حسین طیبی از ناحیه بینی دچار مصدومیت 
شده و در حال مداوا است. احسان محمدی مدیر 
رسانه‌ای تیم ملی فوتسال با اعلام این خبر گفت: 
»در آخرین دقایق تمرین تیم ملی که شامل یک 
بازی درون اردویی بود، حسین طیبی در برخوردی 
ناخواسته با یکی از بازیکنان از ناحیه بینی صدمه 
دید که در معیت کادر پزشکی تیم ملی فوتسال به 
بیمارستان منتقل شد. پس از عکسبرداری اولیه و 
بهبود شرایط، این بازیکن به هتل محل اقامت تیم 
برگشت و امروز صبح هماهنگی لازم برای پیگیری 
تشخیص و انجام معالجه توسط پزشکان متخصص 

حلق و بینی صورت گرفت.«
 مدیر رسانه‌ای تیم ملی گفت: حسین طیبی 
برای ما نه فقط یک بازیکن ارزشمند که به عنوان 
کاپیتانی کاریزماتیک و رهبر درون تیم محسوب 
می‌شود به همین دلیل کادر فنی تا دریافت کامل 
نظرات پزشکان و مشورت‌های لازم برای اخذ هر 
تصمیمی صبر خواهد کرد. طبعاً اولویت همه ما 

سامت طیبی خواهد بود.«


